



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

О проекте решения Красногвардейского районного совета «О внесении изменения в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 19 ноября 2021 г. №376-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

- 1. Опубликовать в газете «Официальный вестник Красногвардейского района», обнародовать на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район на портале Правительства Республики Крым и информационном стенде Красногвардейского районного совета Республики Крым проект решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменения в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым».
- 2. Проект решения Красногвардейского районного совета Республики Крым «О внесении изменения в Устав муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» вынести на рассмотрение Красногвардейского районного совета Республики Крым в установленном порядке по истечении 30 дней после его официального обнародования и опубликования.
- 3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Официальный вестник Красногвардейского района» и обнародовать на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район на портале Правительства Республики Крым и информационном стенде Красногвардейского районного совета Республики Крым.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования, Председатель Красногвардейского районного совета

P. IIIAHTAEB

пгт Красногвардейское, 30 июня 2022 года